

V. A SZÜLŐI SZERVEZET (KÖZÖSSÉG) LÉTREHOZÁSÁRA ÉS MŰKÖDÉSÉRE VONATKOZÓ ELŐÍRÁSOK

Szülői szervezet létrehozása

Az iskolában a szülők jogaik érvényesítése, kötelességük teljesítése érdekében, az intézmény működését, munkáját érintő kérdésekben véleményezési, javaslattevő joggal rendelkező szülői szervezetet (közösséget) hozhatnak létre.

A szülői szervezet jogosítványai

A szülői szervezet dönt:

- saját működési rendjéről,
- munkatervének elfogadásáról,
- tisztségviselőinek megválasztásáról,
- arról, hogy ki lássa el a szülők képviselőjét.

A szülői szervezetnek figyelemmel kell kísérnie az intézményben

- a gyermeki, tanulói jogok érvényesülését,
- oktató-nevelő munka eredményességét.

Ezzel kapcsolatos megállapításairól tájékoztatnia kell a nevelőtestületet és a fenntartót.

A szülői szervezet tájékoztatást kérhet a nevelési-oktatási intézmény vezetőjétől, a gyermekek, tanulók nagyobb csoportját érintő bármely kérdésben.

A szülői szervezet működésének egyes kérdései

A szülői szervezet által benyújtott javaslatra a közoktatásban intézkedésre jogosult személy vagy szervezet harminc napon belül a fenntartó legkésőbb a harmincadik napot követő első ülésen köteles érdemi választ adni.

A szülői szervezet jogainak megsértése esetén tizenöt napon belül a fenntartóhoz törvényességi kérelmet nyújthat be. A fenntartó döntése ellen a szülői szervezet bírósághoz fordulhat.

Az iskolai szülői szervezet (közösség) véleményét a fenntartónak be kell szereznie a közoktatási intézmény megszüntetésével, átszervezésével, feladatának megváltoztatásával, nevének megállapításával, vezetőjének megbízásával és megbízásának visszavonásával összefüggő döntése előtt.

A szülői szervezet (közösség) részére érkezett iratokat bontatlanul kell átadni a szülői szervezet (közösség) képviselőjének. Ha valamely irat elintézésére a szülői szervezet (közösség) a jogosult, döntését legkésőbb az iktatástól számított harmincadik napot követő első ülésén köteles meghozni. A szülői szervezet szervezésével, működésével kapcsolatos iratokat öt évig kell megőrizni a nevelési-oktatási intézmény irattárában.

A szülői szervezet (közösség) véleményét ki kell kérni a tankönyvtámogatás rendjének meghatározásához.

A szülői szervezet (közösség) kötelességei

A szülői szervezet (közösség) a tanulókkal kapcsolatos ügyekben a döntését legkésőbb az ügyet tartalmazó irat iktatásától számított tizenötödik napot követő első ülésén köteles meghozni.

A nevelési-oktatási intézmény vezetőjének feladatkörébe tartozik, hogy együttműködjön a szülői szervezetekkel (közösségekkel).